

正 誤 表

2001年2月27日現在

弊社書籍「臨床・病理 乳癌取扱い規約」2000年9月【第14版】の内容に一部誤りがございました。お手数ですが、下記の内容にご訂正くださいますようお願い申し上げます。プリントアウトしてご利用ください。

「臨床・病理 乳癌取扱い規約」2000年9月【第14版】正誤表

■第1部	
7頁	5) 所属リンパ節
【誤】	腋窩リンパ節, 鎖骨上下リンパ節...
【正】	腋窩リンパ節, 鎖骨下リンパ節...
8頁	11. 乳腺所属リンパ節の名称とLevel 1) 腋窩リンパ節
【誤】	Level I : ...(...central pectoral lymph nodes)
【正】	Level I : ...(...central lymph nodes, pectoral lymph nodes)
12頁	16. a. 組織学的
【誤】	注2 :
【正】	(全削除)
【誤】	注3 :
【正】	注2 :
13頁	T : 原発巣
【誤】	注2 : 胸壁とは, 肋骨, 肋間筋...
【正】	注2 : 胸壁とは, 肋骨, 胸骨, 肋間筋...
17頁	23. 再発
【誤】	a) 局所 (患側胸壁) ^{注1)} 再発
【正】	a) 領域 (患側胸壁) ^{注1,2)} 再発
【誤】	b) 局所リンパ節 (患側腋窩, 胸骨傍 ^{注2)} , 鎖骨上窩の各リンパ節) 再発
【正】	b) 領域リンパ節 (患側腋窩, 胸骨傍の各リンパ節) 再発
【誤】	注2 : 局所 (胸壁) 再発と.....局所再発に入れる。
【正】	注2 : 領域 (胸壁) 再発と.....領域再発に入れる。
■第3部	
63頁	表1
【誤】	注2 : ...鎖骨上, 下, ...
【正】	注2 : ...鎖骨下, ...